

СЛАВЯНКА

№ 10 (91) 15 МАРТА 1996 г.

С Е Г О Д Н Я

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

В Законодательном собрании СПб

ПРИОРИТЕТ – МЕДИЦИНА

Здоровье человека в условиях города только на пятнадцать процентов зависит от медицинского обслуживания. Большая часть приходится на условия жизни: экологическая среда, питание, условия труда и отдыха. Однако человек в первую очередь обращается к врачам. Но можно ли доверять медицинскому обслуживанию, которое само нуждается в срочной помощи? Хроническая нехватка средств постепенно привела к критической ситуации в здравоохранении.

4 и 5 марта в Мариинском дворце состоялась первая общегородская конференция "Медицина и управление: поиск общих решений", организованная Законодательным Собранием СПб и Институтом медико-социальных проблем и управления. В ее работе участвовали руководители медицинских учреждений города, председатели общественных организаций. Открыл конференцию председатель Законодательного Собрания СПб Ю.Кравцов. В своем выступлении он выразил пожелание, чтобы подобные конференции, направленные на поиск новых решений в области здравоохранения и на плодотворное сотрудничество городских властей с медиками, стали регулярными. Такие встречи, сказал Юрий Кравцов, помогут депутатам Законодательного Собрания разработать важный для жителей города Закон "Об охране здоровья населения СПб".

Подводя итоги прошлых лет, председатель Комитета мэрии СПб по здравоохранению В.Корюкин отметил, что в настоящее время финансирование здра-

воохранения города составляет лишь 70%. Средняя зарплата медицинского работника в Петербурге составляет 163 тыс. рублей. Накопилось много претензий к Фонду обязательного медицинского страхования. Однако проводимая реорганизация системы здравоохранения позволила избежать многих проблем, возникших в других регионах. Намечены пути оздоровления системы медицинской помощи. Необходимо перепрофилировать больницы, расширить сеть хосписов.

Председатель комиссии ЗС СПб по здравоохранению О.Сергеев сообщил, что по показателям привлечения средств населения на нужды медицины наш город опережает все регионы России. В 1994 году эта цифра составила 7,2% в СПб, 2,5% в Москве и 3,4 в целом по России. По его мнению реформа, начатая в СПб в 1988 году, не дала желаемых результатов. Шаги по переходу на обязательное медицинское страхование противоречат общероссийским правилам, что приводит к неоправданному перераспределению бюджетных ассигнований. Следовательно, возможны злоупотребления.

На конференции выступил мэр города А.Собчак, позиция которого на фоне общих тревог выглядела более оптимистично. Анатолий Александрович предложил разработать механизм финансирования медицинских учреждений, клиник НИИ и ВУЗов федерального подчинения из средств, предназначенных для перечисления в федеральный бюджет РФ.



В заключительном слове заместитель Председателя Законодательного собрания В.Новоселов обратился к председателю КЭФ мэрии СПб А.Кудрину с предложением улучшить финансирование здравоохранения в Санкт-Петербурге. Виктор Семенович считает, что приоритетными статьями в бюджете на 1996 год должны стать медицина и образование. Необходимо уделить больше внимания существующей системе, а не вновь создаваемым реабилитационным центрам.

Суммируя предложения, прозвучавшие на двухдневной конференции, участники обратились к властям города и к общественности с резолюцией. В частности, отмечено, что Комитет экономики и финансов мэрии СПб не обеспечивает должного финансирования, правовая база несовершенна. Необходимо вернуть долги за 1995 год и разработать проект Закона "Об охране здоровья граждан СПб". Медикам необходимо объединить свои усилия и создать единую профессиональную общественную организацию, отстаивающую интересы не только медицинских работников, но и здоровье петербуржцев.

Елена Тимофеева,
Ирина Сычева.

Финансы

БЮДЖЕТ ПРИНЯТ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ

6 марта на заседание Законодательного Собрания СПб был внесен для повторного рассмотрения Закон "О системе органов государственной власти Санкт-Петербурга", возвращенный мэром без подписания.

В письме исполняющего обязанности мэра СПб, В. Путина, возвращение Закона объяснялось необходимостью привести отдельные положения закона в соответствие с действующим федеральным законодательством. К тексту письма были приложены поправки, предложенные главой администрации. После рассмотрения этих поправок Закон был принят в целом. Внесенные в текст закона изменения несколько расширили полномочия ЗС СПб в области принятия решений об изменении границ города. Была исключена статья, согласно которой депутат Собрания, работающий на непостоянной основе может одновременно являться государственным служащим, а также занимать должности в администрации.

Перед обсуждением проекта бюджета СПб на 1996 год депутаты заслушали информацию Контрольно-счетной палаты СПб об исполнении бюджета в январе 1996 года. В первом месяце года по доходам бюджет был исполнен на 93,5%, а по расходам на 103%. Выступавший с докладом председатель Контрольно-счетной палаты Г.Шаляпин обратил внимание Собрания на то, что дефицит вновь

был покрыт с помощью заемных средств размером в 299114 млн. рублей.

С докладом по проекту бюджета выступил первый заместитель мэра СПб В. Путин. По его словам, доходы бюджета значительно снизились в связи с отменой некоторых спецналогов. Сейчас городская администрация вынуждена изыскивать дополнительные источники доходов. Он обратился к депутатам с просьбой не увеличивать существующий дефицит бюджета, так как это может подорвать доверие к платежеспособности Санкт-Петербурга.

После прений депутаты приняли в первом чтении проект бюджета СПб на 1996 год, проголосовав одновременно за создание резервного фонда бюджета путем сокращения всех расходных статей, за исключением защищенных, на 5 процентов. Ассигнования по каждой статье уменьшатся примерно на 2-3 процента. 75% фонда будут распределяться при голосовании депутатских поправок, 25% – в соответствии с Законом "О резервном фонде бюджета СПб", который еще предстоит разработать.

Приняты в целом два закона: "О втором облигационном займе СПб" и "О государственном городском займе СПб в 1996 году". За счет привлечения сумм по займам администрация планирует покрыть до 48 процентов бюджетного дефицита, утверждена предельная сумма, на которую могут быть выпущены обли-

гации, – 2900 млрд. рублей.

Утверждена новая ставка сбора на нужды образовательных учреждений СПб на 1996 финансовый год. Соответствующий Закон, принятый в целом, определил сумму сбора в размере 1 процента от годового фонда заработной платы предприятий и организаций, являющихся плательщиками данного сбора.

Был принят в первом чтении проект Закона "О зонах экономического развития в Санкт-Петербурге", внесенный постоянными комиссиями ЗС СПб по финансовым вопросам и по промышленной политике. Этот проект направлен на поддержку производственной, научно-производственной, торговой и инвестиционной деятельности и на развитие социальной сферы в СПб путем создания зон экономического развития.

Был принят депутатский запрос заместителю мэра А.Кудрину, касающийся исполнения Закона СПб "Об оплате некоторых услуг, предоставляемых жилищным кооперативам, жилищно-строительным кооперативам и кондоминиумам".

Продлен до 20 марта 1996 года срок работы депутатской комиссии по проверке фактов нарушения Федеральных законов в день выборов в Государственную Думу 17 декабря 1995 года.

Антон Политыкин,
Елена Тимофеева

Политика

НЕ КОРРЕКТНО И НЕ ВЕРНО?

6 марта группа депутатов Законодательного Собрания СПб провела пресс-конференцию по поводу резких критических замечаний полномочного представителя Президента России в СПб С.Цыпляева о нормотворческой деятельности Собрания. Перед журналистами выступили заместители председателя Законодательного Собрания С.Мионов и В.Новоселов, председатель постоянной комиссии по образованию и культуре Л.Романков, председатель координационной группы по законодательству А.Ливеровский.

После того, как Собрание приняло Закон "О системе органов государственной власти в СПб", – сказал один из его разработчиков Леонид Романков, – полномочный представитель Президента несколько раз выступил в средствах массовой информации. При этом он употребил очень странную аргументацию и терминологию. Подобные высказывания С.Цыпляева вызывают возражения: они не корректны и не верны по существу. Мы до сих пор работали в контакте, и ничто не мешало Сергею Алексеевичу обратиться за разъяснениями. Но создается впечатление, что он либо не читал закона, либо его "подставили".

Так, С.Цыпляев утверждает, что депутаты лишили мэра права вето и ограничили его право на законодательную инициативу. Однако это не соответствует действительности. В ранее принятом Законе "О порядке вступления в силу законов СПб" четко прописана процедура действия в тех случаях, когда мэр не подписывает принятый депутатами нормативный акт, т.е. "накладывает вето" и возвращает документ на повторное рассмотрение. Эта процедура успешно действует. Точно так же мэр активно пользуется своим правом вносить законодательные инициативы, равно как и другими правами главы исполнительной власти субъекта Федерации.

К сожалению, со стороны С.Цыпляева в последнее время неоднократно звучали негативные оценки Законодательного Собрания, – отметил Сергей Мионов. Теперь он уже не рекомендует мэру подписывать Закон "О системе органов государственной власти в СПб". Меня сильно насторожила эта фраза, если только она точно передана журналистами. Дело в том, что представитель Президента не в праве вмешиваться в функ-

ции представительной и исполнительной власти субъекта Федерации. У С.Цыпляева совершенно другие задачи.

Причем, своих-то задач он и не выполняет, продолжил тему Виктор Новоселов. За три года со стороны С.Цыпляева активной деятельности не наблюдалось, если не считать участия в бесчисленных пресс-конференциях да создания Общественной палаты. Между тем, его важнейшая обязанность – следить за своевременностью и полнотой финансирования предприятий и учреждений федерального подчинения, в случае необходимости добиваться этого в центральных органах, вплоть до прямых обращений к Президенту, а также направлять представления в прокуратуру. Но мы таких шагов не наблюдали ни в период голодовки вузовских профсоюзных лидеров, ни во время забастовки работников учреждений образования, ни в ходе решения вопросов о финансировании системы здравоохранения города или строительства метро.

В этой связи встает вопрос о целесообразности существования института представителей Президента на местах. По мнению В.Новоселова, он утратил первоначальное назначение, а его содержание дорого обходится налогоплательщикам.

По всей видимости, Президент РФ не заинтересован в проведении одновременных выборов своего преемника и главы исполнительной власти Санкт-Петербурга, – предположил А.Ливеровский. Как только полномочия мэра закончатся, Президент получит возможность назначить исполняющего его обязанности. Возможно, на эту роль и планируется С.Цыпляев. Это в значительной мере обеспечит Б.Ельцину поддержку его кандидатуры на выборах. По этой причине перед С.Цыпляевым, видимо, поставлена задача любыми способами предотвратить выборы мэра СПб 16 июня. Если же выборы состоятся в срок, то глава исполнительной власти города будет избран очень большим количеством голосов, а значит, влиять на него будет трудно. При этом не исключено, что избиратели окажут доверие не стороннику Б.Ельцина. Такова, по мнению А.Ливеровского, подоплека странных действий С.Цыпляева.

Геннадий Петров

Когда материал пресс-конференции был подготовлен к печати, вышел публикуемый ниже Указ Президента страны. Как мы видим, ситуация изменилась, и не все высказанные депутатами мнения подтвердились.

Все на выборы

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ВЫБОРАХ ГЛАВЫ

ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Руководствуясь частью 2 статьи 80 Конституции Российской Федерации, по с т а н о в л я ю:

1. Учитывая истечение 5-летнего срока полномочий мэра Санкт-Петербурга, избранного 12 июня 1991 г., разрешить органам государственной власти Санкт-Петербурга – города федерального значения, являющегося субъектом Российской Федерации, провести, в порядке исключения, выборы главы исполнительной власти Санкт-Петербурга 19 мая 1996 г.

2. Органам государственной власти Санкт-Петербурга обеспечить в сроки, установленные федеральными законами и законодательством Санкт-Петербурга, выполнение организационных и технических мероприятий по подготовке выборов главы исполнительной власти Санкт-Петербурга.

3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

№ 374
Москва, Кремль, 12 марта 1995 года

Борис Ельцин
Президент Российской Федерации

СПРАВКИ
О ПОДПИСИ

СЛАВЯНКА
СЕГОДНЯ

ТЕЛ. 100.83.57

Юридическая консультация

ДОМОВЫЕ ВОПРОСЫ

Вопрос: Сейчас совершенно непонятно – каковы сроки ремонта домов.

Наш дом, например, разваливается. Ходим в РЭУ – толку мало. Решили обратиться в суд. Должны ли мы платить госпошлину?

Ответ: В данном случае отношения по поводу ремонта домов, соответствующего инженерного оборудования и систем обеспечения регулируются законом РФ "О защите прав потребителей". Статья 17 этого закона освобождает заявителей от уплаты пошлины по делам, так или иначе связанным с нарушением прав пользователей.

Вопрос: Если один из членов семьи длительное время не проживает в квартире, то можно ли его выписать как безвестно отсутствующего?

Ответ: По смыслу статьи 60 Жилищного кодекса РСФСР безвестное отсутствие нанимателя жилого помещения или члена его семьи является юридическим основанием для признания отсутствующего утратившим право пользования жилым помещением. Правда, согласно статье 61 Жилищного кодекса такое признание проводится только в судебном порядке, а не автоматически, так что выписать безвестно отсутствующего можно только по решению суда.

Вопрос: Я получил квартиру в новом доме, при этом оплатил заводу ее полную стоимость. Как подтвердить права на квартиру – орденом, домовою книгой, у нотариуса или иначе?

Ответ: Подтверждением Ваших прав на квартиру является договор ее купли-продажи, который Вы должны заключить с заводом. Для составления договора и его удостоверения Вам необходимо обратиться к нотариусу. При заключении сделки у нотариуса должен лично присутствовать либо директор завода с документом, подтверждающим его полномочия, либо его официальный представитель, уполномоченный доверенностью. Нотариусу для обозрения должны быть представлены постановление главы администрации (района) о регистрации завода в качестве предприятия и его устав, а также регистрационное удостоверение из городского БТИ, подтверждающее право собственности завода на квартиру. После этого Вы и представитель завода в присутствии нотариуса должны подписать договор и зарегистрировать его в БТИ. Только после этого Ваше

право собственности на занимаемую квартиру будет полностью оформлено. Поэтому начинайте оформление своих прав не с местной администрации, а с завода, продавшего Вам квартиру. Во избежание в дальнейшем некоторых сложностей рекомендую копии вышеуказанных документов хранить вместе с экземпляром договора купли-продажи.

Вопрос: Я помогаю одной пожилой женщине всем чем могу: ухаживаю, покупаю продукты, делаю домашнюю работу. Эта женщина хочет прописать меня к себе. Говорят, что это сложно?

Ответ: Законодательство дает Вам такую возможность. Решающим обстоятельством признается соблюдение нормы жилой площади. Единственно, нужно предупредить, что даже оформление официального попечительства и опекуна не дадут в данном случае права на жилую площадь.

Другое дело, если квартира пожилой женщины приватизирована, а среди ее родственников нет лиц, имеющих право на обязательную долю в наследстве. В этом случае, если собственница квартиры оформит завещание на Ваше имя, то после ее смерти Вы станете полноправным собственником этого жилья.

Вопрос: В прошлом году мы с мужем приватизировали квартиру. Сейчас мы развелись. Я с восьмилетним сыном уехала жить к матери, в другой город, где оформила прописку. Имею ли я права на жилплощадь в Санкт-Петербурге?

Ответ: Имеете, причем как Вы так и Ваш сын. Более конкретно можно ответить на вопрос после ознакомления с документами. В целом отмечу, что все трое бывших членов семьи имеют равные доли как собственники, а вступление бывшего мужа в новый брак не снижает объем Ваших прав.

Вопрос: Я живу в квартире признанной непригодной к пользованию и проживанию. Должен ли я оплачивать такое, с позволения сказать, жилье?

Ответ: Консультационный центр по вопросам квартирной платы отвечает официально "да". Между тем, я полагаю вопрос можно решить в судебном порядке в Вашу пользу, то есть полностью или частично освободить от квартирной платы. А как уже отмечено – такие дела свободны от уплаты госпошлины.

Вопрос: Хочу совершить междугородний обмен квартир. Как это сделать?

Ответ: Естественно, нюансов здесь много, и мы неоднократно освещали этот вопрос. Поэтому сейчас предлагаем для ознакомления только основные моменты.

– Для обмена помещениями требуется согласие всех совместно проживающих членов семьи, в том числе и временно отсутствующих, но сохраняющих за собой право на данное жилое помещение, а также лиц, утративших семейные связи, но проживающих в помещении, предполагаемом к обмену. Квартира, принадлежащая гражданину на праве собственности, может быть предметом мены (в отношении квартиры, также принадлежащей лицу на праве собственности) либо обмена (в отношении квартиры, не являющейся собственностью).

1. Удостоверение договора мены производится нотариальной конторой в общем порядке.

Гражданин – собственник квартиры должен представить при совершении сделки следующие документы:

- а) документ, свидетельствующий о праве собственности на квартиру;
- б) справку из районного проектно-инвентаризационного бюро (ПИБ) о балансовой стоимости квартиры;
- в) справку из налоговой инспекции об уплате налога на имущество;
- г) справки формы 7и9.

2. При обмене квартиры, принадлежащей лицу на праве собственности, на квартиру, не являющуюся собственностью другого участника обмена, заинтересованные лица обращаются в органы жилищного обмена, куда представляют заявления, справки о прописке и характеристике жилой площади, письменное согласие на обмен всех совершеннолетних членов семьи нанимателя, другие документы, представляющие интерес для органов обмена. После подачи заявления об обмене в жилищном обмене необходимо заключить договор дарения частной квартиры с гражданином, занимающим государственную жилплощадь. Копия зарегистрированного в проектно-инвентаризационном бюро (ПИБ) договора передается в жилищный обмен, после чего выписывается ордер новому нанимателю муниципальной жилой площади.

Виктор Завадский
запись на консультацию:
тел. 100-83-57.

Природа

ВСЕМИРНЫЙ МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИЙ ДЕНЬ

Международное сотрудничество метеорологов началось еще в прошлом веке. Атмосфера не признает административных и политических границ, а потому отдельно взятые метеослужбы функционировать не могут. Успешность работы метеорологов зависит от количества и качества исходной информации о погоде, степени синхронности и унификации наблюдений, а также от своевременности поступления этой информации. Именно с целью обеспечения метеорологических служб надежной исходной информацией и была создана в 1873 году Международная Метеорологическая Организация.

Развитие науки и техники, с одной стороны, предъявляло к метеорологии новые повышенные требования, а с другой стороны, обеспечивало метеослужбы новой, более совершенной техникой для производства наблюдений, передачи исходной информации и составления прогнозов. Вместе с тем росло число служб и правительственный интерес к ним. Все это заставило развитые государства после окончания Второй Мировой войны создать Всемирную Метеорологическую Организацию (ВМО), имеющую статус правительственной организации наравне с другими агентствами системы ООН. Была разработана соответствующая Конвенция, которая должна была вступить в силу, когда 50 государств присоединятся к ней.

23 марта 1950 года пятидесятое государство – Португалия – подписало до-

Культура

ВСТРЕЧИ СТАРЫХ ДРУЗЕЙ

Возникший в 1991 году международный фестиваль "Балтийский дом" в первые годы своего существования представлял собою уютный семейный праздник. Ежегодно в апреле в Петербурге съезжались небольшие театры из стран Балтии – в основном те, которые были связаны узлами дружбы непосредственно с театром "Балтийский дом" (бывший "Ленком").

Особым событием в культурной жизни города фестиваль не становился, но участникам было приятно посмотреть друг и показать себя. И благо дело – укрепление культурных связей между странами как ближнего так и дальнего зарубежья в Северной Европе – радовало души и согревало сердца.

Перелом произошел в 1994 году, когда на IV фестивале показал, среди прочих, свой спектакль "Маленькие трагедии" Эймунтас Някрошюс – режиссер с мировым именем. Стало ясно, что "Балтийский дом" выходит на орбиту большого искусства – режиссеры такого уровня на "домашние радости" не размениваются. Пятый же, прошлогодний фестиваль стал не просто событием – потрясением для театралов Питера. В нем приняла участие Э. Някрошюс, Л. Додин, К. Гинкас, В. Фокин, К. Марталер и многие другие. Помимо спектаклей в театре "Балтийский дом" были подготовлены параллельные культурные программы, научная конференция, каждый вечер работал актерский клуб, где гости и хозяева встречались в непринужденной обстановке, отдыхали и обсуждали творческие проблемы. О фестивале с восторгом отзывалась пресса. Зрители могли увидеть самые последние новинки европейской сцены, популярнейшие спектакли Европы, открыты для себя новые имена актеров и режиссеров.

Сейчас готовится программа VI фестиваля "Балтийский дом", который состоится по традиции в апреле. Среди участников и гостей можно будет встретить Сергея Юрского, Даниэля Ольбрыхского, Донатаса Баниониса, обладателя Гран-при прошлого фестиваля Ритаса Туминаса.

О подготовке и ходе фестиваля мы расскажем подробнее, а пока речь пойдет о мероприятиях более камерных, но так же важных в культурной жизни нашего города.

После недолгого периода натухнутых отношений с Прибалтикой –

ми республиками, активно восстанавливаются прежние связи и налаживаются новые. Потому что невозможно разредить нации и культуры, невозможно остановить взаимное тяготение европейского по сути своего города Санкт-Петербурга и его ближайших соседей.

Весной этого года впервые пройдут у нас Дни литовской культуры. С 17 по 20 марта петербуржцам будет представлен широкий срез культурной жизни современной Литвы. Для любителей и ценителей литовского искусства распахнет свои двери Дворец Белосельских-Белозерских. 17 и 18 марта даст концерты Вильнюсский камерный оркестр имени Св. Кристофора под руководством Донатаса Каткуса. В его программе – произведения Госсеса, Кутявичюса, Чюрлениса. 19 и 20 марта перед зрителями предстанет Вероника Повилене в сопровождении ансамбля "Блездинга". Повилене – одна из самых популярных исполнительниц народных песен в Литве, и наверняка она будет также тепло, как на родине, принята в Петербурге.

В залах дворца Белосельских-Белозерских развернутся три выставки. Для одной из них представили свои работы лучшие современные литовские живописцы Литвы. Вторая наглядно дополнит выступление фольклорного ансамбля: здесь можно будет увидеть произведения прикладного искусства Литвы, издавна славившегося редчайшим сочетанием простоты и изысканности, сдержанности и одновременного богатства красок, линий и форм. Третью же выставку составят фотоработы. В них – история пятилетней независимости Литвы.

Театралы могут увидеть на сцене театра "Балтийский дом" спектакль "На Ашенфельд" Каунасского академического театра драмы в постановке австрийского режиссера Томаса Хинтербергера. Главную роль в этом спектакле исполняет хорошо известный российским зрителям артист Валентина Масальский, новая встреча с которым будет для театралов хорошим подарком.

Дни литовской культуры в Санкт-Петербурге – не помпезная акция, а своего рода встреча старых друзей. А ведь давно доказано, что старый друг лучше новых двух...

Алла Минина.
Балтийский Международный фестиваль культуры.
Тел. 232-09-61.

Милиция

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК

УВД Невского района г. С.-Петербурга устанавливает местонахождение:

гр. Чугунова Олега Ивановича 14.10.63 г. р., ур. г. Ковдор Мурманской области, который 04.01.96 г. ушел из дома (СПб, Бульвар Красных зорь, 18-46) и не вернулся.

Особые приметы: на левой руке на среднем пальце наколка в виде перстня.

Был одет: куртка джинсовая утепленная, синие джинсы, футболка поло-сатая с белой и оранжевой полоской, перчатки черные теплые, бело-зеленый свитер, черные кроссовки.

гр. Макеенкова Александра Анатольевича, 4.06.77 г. р., ур. г. Ленинграда, пр.: СПб, ул. Бельшева, 8/1-296, который 01.02.96 г. ушел из дома и не вернулся.

Его приметы: на вид 20 лет, рост 175 – 180 см, худой, волосы темные короткие вьющиеся.

Был одет: куртка из кожзаменила, короткий черный свитер серый, рубашка цвета хаки, зимние ботинки песочного цвета на шнурках.



У всех сведений, представляющих интерес для розыска гр. Чугунова О. И. и гр. Макеенкова А. А. просим сообщить по телефонам: 560-02-02, 560-70-55.

Ректор Российского государственного гидрометеорологического института
Лев КАРЛИН,
тел. 221.41.63.

Финансы

"БАЛТИЙСКИЙ" РЕОРГАНИЗУЕТ СЕТЬ АСТРОБАНКА



Исполнительный директор
Балтийского банка
Ольга Казанская

Взяв в аренду 16 отделений и филиалов поштатнувшегося Астробанка, Балтийский банк стал самым "розничным" после Сбербанка кредитным институтом города. Следующим этапом станет реорганизация работы филиалов под техно-

логию "Балтийского" и формирование их обновленной клиентской базы.

Касаясь в беседе с журналистами "цены вопроса", исполнительный директор банка Ольга Казанская подчеркнула, что "Балтийский" принял нестандартное решение не только из экономических и стратегических мотивов (даже при худшем варианте развития событий по заключению экспертов сделка оправдана), но и следуя нормам корпоративной морали. Поддержка Астробанка не означает погашения его долгов. По словам Ольги Казанской, вопрос о покупке Астробанка сторонами даже не рассматривался.

В настоящее время новые отделения "Балтийского" полностью укомплектованы отобранным для работы персоналом Астробанка. Основными клиентами отделений будут физические лица и небольшие фирмы, которые относятся к предприятиям малого и среднего бизнеса. К традиционному перечню услуг добавятся

коммунальные платежи и операции с ценными бумагами.

Технология, принятая в банке - патроне, предполагает, что работать в каждом из офисов будут в среднем не более 10 человек. В отличие от традиций Астробанка, где подразделения имели локальные балансы, сводимые затем в единый, отделения "Балтийского" будут работать с головным банком в режиме online (все транзакции пойдут через центральный процессор).

Практически все отделения pokryли долги перед частными вкладчиками. По словам Ольги Казанской: "Балтийский банк не берет обязательств перед клиентами Астробанка. Речь пока идет о перекупке отделений с их техникой и персоналом до конца 1997 года".

Городские власти и управление ЦБ положительно оценили сделку "Балтийского" и Астробанка.

("Деловой Петербург" № 17 (186))

Праздники

"СЕГОДНЯ МАМИН ПРАЗДНИК, СЕГОДНЯ МАМИН ДЕНЬ..."

В канун первого весеннего праздника комитетом общественного самоуправления №4 был организован концерт художественной самодеятельности. В концерте приняли участие дети от трех до десяти лет.

Частушками, танцами, стихами наши дарования поздравили своих милых мам



и бабушек. Все участники концерта получили от КОСа подарки - игры и мягкие игрушки.

Впереди их ждут выступления перед ветеранами микрорайона.

Леонид Кожевников

ВСЕМИРНЫЙ КЛУБ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ
ПРОВОДИТ ВСТРЕЧИ В МАРТЕ 1996 ГОДА.

дата/время	тема	адрес
18.03/18.30	Встреча с дирижером Мариинского театра Виктором Федотовым	Дом Архитектора Б.Морская, 52
20.03/18.30	Род Демидовых пер.Антоненко, 2	Новый дом культуры
27.03/18.30	Государственный деятель России М.С.Воронцов (к 140 летию со дня смерти)	Новый дом культуры пер.Антоненко, 2.

Выставки

ПОДАРИТЕ РАДОСТЬ
НЕ ТОЛЬКО 8 МАРТА

Весной принято дарить подарки, и пусть мужчина попытается не сделать этого - потом придется целый год доказывать, что здесь не было злого умысла. Но мужчину можно понять - он по своей природе не очень способен к фантазиям на тему подарков. В мужской психологии нет места пониманию разницы между шляпками или колготками, а выбрать модный цвет помады для него совершенно непосильно. Чтобы подарок был куплен, необходимо соблюдение не менее 2-х условий - очень большой выбор в одном месте, и квалифицированные, но не очень назойливые продавцы. Все эти условия сошлись в начале марта в Ленэкспо в Гавани, где прошли сразу несколько выставок, специально приуроченных к 8 Марта, - "Мужчина и Женщина", "Санкт-Петербургский шляпный салон", "Салон драгоценностей", "Весенняя фантазия", 4-ая Международная специализированная выставка "Обувь - 96".

Отличные галоши

Вряд ли найдется человек, которому абсолютно безразлично во что он обут. Всем хочется иметь красивую и удобную обувь. Совсем недавно наши прилавки были завалены импортной обувью, но нельзя было выбрать ничего приемлемого - непрактично, непривычные фасоны и материалы, слишком узкая и т.д. Посетившим выставку "Обувь - 96" было ясно, что в этом году петербургский рынок будет насыщен хорошей обувью, причем не только импортной - на выставку приехало много российских и белорусских обувщиков. По сравнению с прошлым годом, мода не сильно изме-

нилась - по-прежнему в моде обувь на среднем каблучке диаметром 2 - 3 см с длинным носком. Единственное изменение связано с тем, что в Европе закончилось увлечение "экологическим стилем" - и Вы вряд ли встретите в продаже обувь из ткани этого направления.

"Соломенная шляпка"

Вы одеты, готовы к выходу, но в туалете не хватает чего-то. Конечно же, шляпки. Именно она способна изменить Ваш облик до неузнаваемости, с ее помощью можно выразить свое настроение: лихо заломить назад, кокетливо сдвинуть набок, низко надвинуть на глаза.

В выборе именно вашего фасона должен помочь модный шляпный салон. Здесь мода очень коварна и жестоко наказывает тех, кто слишком слепо следует ее капризам. Если подвести итоги выставки то: придется отказаться от широкополых шляп, в моде маленькие круглые шляпки с загнутыми полями, но можно носить и с прямыми.

Женщины и только женщины

Каждую выставку можно описывать до бесконечности. Сверкание ювелирных украшений, разгул фантазии. Посетителям это не может надоесть. В "Ленэкспо" входил как на праздник, глаза разбегаются, хочется и того и этого. Но если вы не успели попасть ни на одну выставку, все представленное здесь будет весной в магазинах. И не думайте о том что маловато денег, просто идите и покупайте то, что вам хочется.

Надежда Лисянская

Мастерство

УЧИМСЯ БЫТЬ ЖЕНСТВЕННЫМИ

Вот уже два года как между нашей школой и индустриально-педагогическим факультетом РГПУ им. А.И.Герцена заключен договор о сотрудничестве "школа-вуз". В прошлом году туда поступила наша ученица Саша Креггер.

А сегодня в школе на практике у преподавателя труда Галины Похомовой студентки факультета Березина Надя, Деворкова Марина и Романова Люда. Девочки считают, что им повезло. Галина Ивановна женственная, талантливая, творческая натура, призер многих выставок и конкурсов, интересуется всем, что появляется нового в швейном деле, вышивке, вязании. Она умеет не только шить, но и делать цветы, выжигать по ткани, домовничать в самом широком смысле слова. Она считает, что "домоводство" - прекрасное средство воспитания хорошего человека, жены, матери, хозяйки дома и одно из самых интересных занятий, способствующих душевной гармонии. А в трудную минуту и "кусочек хлеба". Галину Ивановну любят и учащиеся и

учителя. Так что нашим студенткам, действительно, есть чему поучиться у нее не только "по предмету", но и как зарабатывается такое необходимое в преподавательской работе качество, как авторитет учителя.

Нравится практикантам и школа в целом, ее чистота, порядок. А 1 марта Марина и Надя стали участницами "Города мастеров". Школьники со второй по восьмой классы оживленно бегали по этажам, где в разных кабинетах были открыты мастерские и салоны, клубы, игротеки, туристское агентство и многое другое.

Под руководством "мастеров" в роли которых выступали сами учащиеся, можно было познакомиться с техникой макраме и оригами, сделать выжигание по ткани и дереву, вырезать свой собственный "профильный портрет", повоювать на шахматной доске, попробовать сочинить стихотворение, сделать мягкую игрушку или подарок ко дню 8 марта, попить лечебный чай и получить консультацию, о том, как его приготовить, как собирать травы в чудесном фитобаре, который "пода-

рили школе" учащиеся 9 класса (классный руководитель Ирина Грабко), хотя они официально, как старшеклассники, даже не были включены в программу.

Студентки собственными глазами увидели, что значит инициатива, как много полезного в совместной работе ребят разного возраста, объединенных общим интересом.

А школа рада своим практикантам. Они не только рассказывают учащимся о своем институте, о своем факультете, о себе, но и помогают нам шить костюмы для любимого школьного ансамбля "Свирелька".

Заместитель директора по ОЗР
527 авторской школы
Светлана Красновидова.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Редакция газеты приносит Вам свои извинения за некачественную печать предыдущего номера



Балтийский Банк

Генеральная лицензия ЦБ России N 128 от 25.03.94.

Основные отделения банка в Санкт-Петербурге:

- * Садовая ул., 34, тел. 325 85-85; факс 310 9274
- * наб.Фонтанки, 117, тел. 325-80-61; факс 325-80-62
- * Фуршадская ул., 40, тел. 272-27-58, 273-46-81
- * Средний пр. В.О., 33, тел. 327-98-77
- * Мучной пер., 2, тел. 325-81-92

Перечень проводимых операций:

1. Открытие текущих счетов в рублях и валюте с использованием дебетных карт "Балтика"
2. Размещение средств в различные виды банковских вкладов в рублях и валюте
3. Проведение операций с ценными бумагами
4. Осуществление переводов, конверсия и конвертация денежных средств
5. Прием коммунальных платежей (квартиплата, сотовая связь GSM, пейджинговая связь)
6. Заключение договоров на международную карту "Baltika"



ОПУБЛИКУЕТ ВАШУ РЕКЛАМУ
ПО САМЫМ УМЕРЕННЫМ ЦЕНАМ:
5 000 руб. (без НДС) - 1 см²
ТЕЛ. 100.83.57, 164.52.66

"Медикор +"

Все виды стоматологической помощи
взрослым и детям.
Умеренные цены.

без выходных с 9ч. до 19ч.
Поликлиника № 77, Шлиссельбургский пр., 25/1.
тел. 107-14-01.

Ежедневная газета

ПЕТЕРБУРГСКИЕ
ВРЕМЕНА

приглашает жителей города на работу
в качестве продавцов газеты

Постоянный хороший заработок
Тел. 164.79.65. Лиговский пр., д. 42.

Библиотека в Рыбцове в дни весенних каникул приглашает детей:

1. Принять участие в конкурсе на лучший рассказ с рисунком о своем домашнем питомце "Лучше... друга нет!"

А можно и так:
"А с утра тара-рам - Бесится зверушка. Снова Ричард тут и там, Перегрыз игрушки. Мама в гости уезжает, Папа телик подключил. В ТВ музыка играет Папу Рича укусил. В угол был посажен пёс И обед не получил. Он остался в мире грез, И другой там Рич вкусил."

БАЛЕСНЫЙ Юра, школа № 571, 6 "А" класс.

В детском читальном зале оформлена выставка книг о домашних животных.

2. Для Вас мы организуем просмотр любимых мультфильмов.

3. В детском читальном зале вас ждут интересные настольные игры.

Наш адрес: ул. Дм.Устинова, д.3.
Телефон 107-29-24.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ С 18 ПО 24 МАРТА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 МАРТА
КАНАЛ ОРТ 5.00, 18.00, 23.35 Новости. 15.20 "Драконы подземелий". 15.40 Марафон-15. 16.00 Звездный час. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.00 Джем. 17.30 Семь дней спорта. 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНИИ". 19.10 Час пик. 19.35 Угадай мелодию. 20.05 Мы. Авторская программа В. Познера. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.30 Операция. 21.50 "ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО "ЛУННЫЙ СВЕТ". 22.50 До и после... Ведущий - В. Молчанов. 23.45 Фильм Розы Орынбасаровой "ЖЕРТВА ДЛЯ ИМПЕРАТОРА".

КАНАЛ "РОССИЯ" 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 14.20 Деловая Россия. 16.05 Праздник каждый день. 16.15 Там-там-новости. 16.30 Полчаса на чудеса. 17.20 Новая линия. Делеша. 17.50 Ваш партнер. Банк возрождения. 18.15 Спасение-911. 19.10 L-клуб. 20.25 Подробности. 20.35 В. Санаев в фильме "ВОЗВРАЩЕНИЕ СВЯТОГО ЛУКИ". 22.40 Прогноз погоды. 22.50 Клип-антракт. Валерия. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 Репортер. 23.55 "СПРУТ-6". 10-я серия.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 14.00, 15.00, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ. 14.10 Скорая помощь. 14.40 Советы садоводам. 14.50, 16.10, 0.25 Музыкальный момент. 15.05, 19.55 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", 10-я серия. 15.55 "Статуя над городом", т.ф. 16.15 Стиль жизни. 16.40 Информ-ТВ. Немецкая волна. 16.55 "КУЧКА СТАРИКОВ", х.ф. (США). 18.20 Рецепт. 18.30 Страсти-мордасти. 18.45 Телеблиц. 18.50 Пой с нами. 19.10 Большой фестиваль. 19.50 Спортивные новости. 20.45 Телеслужба безопасности. 20.55 От первого лица. Выступление председателя ФП СПб и Ленобласти Е. Макарова. 21.05 "СКАЗКА НА НОЧЬ", х.ф. (Россия). 22.30 Экспресс-кино. 23.00 Спорт, спорт, спорт. 23.20 День рождения. 23.30 Телекомпакт. 0.10 Овертайм.

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 13.30 Час реальности. 14.30, 17.45 Новости. 14.35 "Великая американская природа". Фильм 10-й - "Северные олени" (США). 14.55 Медицинские новости России. 15.00 А. Н. Островский. "НА ВСЯКОГО МУДРЕЦА ДОВОЛЬНО ПРОСТОТЫ", спектакль Театра им. Евг. Вахтангова. Часть 1-я. 16.25 Русская песня в душе. В Девятом. 17.15 Грош в квадрате.

КАНАЛ НТВ 18.00 Анонс недели. 18.05 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ", 101-я серия. 18.30 Футбольный клуб. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Александр Сокуров. "ВОСТОЧНАЯ ЭЛЕГИЯ". 20.50 Тайные приключения мальчишка-с-пальчик (Великобритания). 21.45 "Оба-на". Избранное. 22.35 "ЛЮБОВНЫЕ УЗЫ-6". Кармен Лодерос в фильме Альберто Латтуады "УТРАЧЕННОЕ ПРОВОЖДЕНИЕ" (Италия). 23.30 Времечко. 0.20 Музыкальная программа "Пилот-2".

11-й КАНАЛ 9.30 "Маленький Мук", мультфильм. 9.45 Постмузыкальные новости. 9.55, 19.20, 21.55, 23.55 Погода. 10.00 "Нехочуха", мультфильм. 10.10 Дорожный патруль. 10.30, 14.45 Алтека. 10.40, 14.55 90х60х90. 11.00 "СПАСАТЕЛИ МАЛИБУ", 23-я серия. 12.00 Телеигра "Деньги... Деньги? Деньги!". 12.45, 24.00 Дорожный патруль. Сводка за неделю. 13.05 Сериял "СЕМЬЯ КЕМПБЭЛЛОВ", 1-я и 2-я серии. 14.00 Курс валют. 14.15 "Чай-клуб". В гостях у Зиновия Герда - Владимир Фокин и Владимир Резвин. 15.15 "ВОСКРЕСНЫЙ ПАПА", х.ф. 16.45 Музыка кино. Михаил Жаров. 17.00 Диск-канал. 17.20 "ФИЛППЕР", сериал. 18.15 "Фитиль". 18.25 Моя история. Леонид Якубович. 19.25 А. Жирардо в фильме "НЕЖНЫЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ". 21.15 Финляндия - товары и услуги. 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Зальского. 22.00 Телефайл. 22.05 Пьер Ришар в фильме "ЛОБЕГ".

ВТОРНИК, 19 МАРТА
КАНАЛ ОРТ 7.30 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 Новости. 9.15, 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНИИ". 11.00 Смехопанорама. Ведущий - Е. Петросян. 11.30 Угадай мелодию. 12.10 Теледиалог "Мир". 12.50 "ОТКРЫТАЯ КНИГА". Фильм 1-й. 5-я серия. 14.00 "Весенние мелодии", мультфильм. 14.10 "Т.С.Н.". 15.20 "Драконы подземелий". 15.40 Квартец "Веселая кампания". 15.50 Мультитроллей. 16.10 Волшебный мир, или Сиена. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.00 До шестнадцати и старше. 17.30, 1.40 Семь дней спорта. 19.10 Час пик. 20.00 Тема. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.30 Операция. 21.50 Марина Ладынина и Владимир Зельдин в фильме "СВИНАРКА И ПАСТУХ". 23.25 Москва, Кремль. 23.50 Хит-парад. 0.30 История сокровищ Патриаршей ризницы в детективе "ЧЕРНЫЙ ТРЕУГОЛЬНИК", 1-я серия.

КАНАЛ "РОССИЯ" 10.50 Ключевой момент. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 11.20 Миллиардная хроника. 11.30 "ВОИТЕЛЬНИЦА", х.ф. 12.15 Репортажи с мест. 12.30, 14.20 Деловая Россия. 16.05 Праздник каждый день. 16.15 Там-там-новости. 16.30 Компас "Роста". "Кэтрин и ее музыка", д.ф. из цикла "Перемена в моей жизни" (Англия). 16.45 Месясцелов. 16.55 Клип-антракт. 17.20 Новая линия. 17.50 Никто не забыт. 17.55 Киноафиша. 18.10 Ваше право. 18.25 Устами младенца. 18.55 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ", 40-я серия. 20.25 Подробности. 20.35 "МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ", х.ф. 22.30 Прогноз погоды. 22.40 Рек-тайм. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 Дневник фестиваля "Золотая маска". 23.55 Футбол. Кубок УЕФА. 1/4 финала. "Ноттингем форест" (Ноттингем) - "Бавария" (Мюнхен). Передача из Ноттингема.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 13.00, 14.00, 15.00, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ. 13.10, 19.55 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", х.ф. 11-я серия. 14.10 Скорая помощь. 14.40 Советы садоводам. 14.50 Телеблиц. 14.55, 21.00, 22.35 Музыкальный момент. 15.05 "СКАЗКА НА НОЧЬ", х.ф. (Россия). 16.40 Информ-ТВ. Немецкая волна. 17.00 Стиль жизни. 17.15 Овертайм. 17.30 Детское ТВ. Ребята на зверятах. 18.00 По всей России. 18.10 Показывает ЛОТ. 19.10 Большой фестиваль. 19.50 Спортивные новости. 20.50 Телеслужба безопасности. 21.05 "МАЛЕНЬКИЙ ПРОКУРОР", х.ф. (Германия). 23.00 Спорт, спорт, спорт. 23.20 День рождения. 23.30 Моя музыка. Сева Новгородцев.

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 Французский язык для детей. 9.10 "Кто сказал 'Мю?'", "Квартира из сыра", "Диалог", мультфильмы. 9.35 Темкины открытия. 9.55 История - учитель жизни. "Ром. Сцены из жизни В. И. Санарова",

д.ф. 10.25 Французский язык в действии. 10.55 Французский язык для вас. Национальная ассамблея. 11.35 "Наше кино" представляет... "К.Р.", д.ф. 12.05 На златом крыльце сидели. 12.20 Защита и безопасность. 12.30 В рабочий полдень. 13.30 Час реалиста. 14.35 Сказки для родителей. "Начало". Часть 2-я. 15.05 А. Н. Островский. "НА ВСЯКОГО МУДРЕЦА ДОВОЛЬНО ПРОСТОТЫ", спектакль Театра им. Евг. Вахтангова. Часть 2-я. 16.35... Чтобы победить болезнь... 16.55 Пою для вас. Сестры Зайцевы. 17.00 Личность. История. Культура. Из истории купечества. К. Т. Солдатенков. 17.30 Высшая школа.

КАНАЛ НТВ 18.00 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ", 102-я серия. 18.30 Большой ринг. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Нино Манфреди в фильме "КОФЕ "ЗСПРЕССО" (Италия). 21.40 "Эзфи-96". Кто есть кто. 21.50 "Оба-на". Избранное. 23.35 "СУИНИ - ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ БЫСТРОГО РЕАГИРОВАНИЯ", х.ф. (Великобритания). 1-я серия. 23.30 Времечко. 0.20 Меломания: Карл Перкинс и его друзья.

11-й КАНАЛ 9.30, 22.50, 23.50 Новости. 9.40 "Про Веру и Анфису", мультфильм. 9.55, 18.55, 21.55, 24.00 Погода. 10.00, 21.15 Постмузыкальные новости. 10.10, 12.45, 0.05 Дорожный патруль. 10.30, 14.45 Алтека. 10.40, 14.55 90х60х90. 11.00 "МЕЛОЧИ ЖИЗНИ", сериал. 11.30 Программа А. Политковского "Две песни о Севере". 12.00 Русское лето. 13.05 "СЕМЬЯ КЕМПБЭЛЛОВ", 3-я и 4-я серии. 14.00 Курс валют. 14.15, 18.30 Катастрофы недели. 15.15 Джулия Робертс в фильме "ФАНТАСТИЧЕСКАЯ ПИЦЦА". 17.00 "РЕВАНШ", 35-я серия. 17.45 Финляндия - товары и услуги. 18.00 "МЕЛОЧИ ЖИЗНИ". 19.00 Юбилейный вечер Театра им. Маяковского. 21.35 "Вавилон" Дмитрия Зальского. 22.00 "РЕВАНШ", 36-я серия. 22.45 Телефайл. 23.00 Музыка и пресса. Акулы пера - Вячеслав Бутусов.

СРЕДА, 20 МАРТА
КАНАЛ ОРТ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.50 Новости. 9.15, 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНИИ". 10.05 Тема. 10.50 В мире животных (с сурдопереводом). 11.30 Угадай мелодию. 12.10 Теледиалог "Мир". 12.50 "ОТКРЫТАЯ КНИГА". Фильм 2-й. 1-я серия. 14.00 "Синичкин календарь. Весна", мультфильм. 14.10 "Т.С.Н.". 15.15 "Приключения в Одиссее", мультфильм. 15.40 Кактус и Ко. 15.50 До-ми-соль. 16.10 Зов джунглей. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.00 Тет-а-тет. 17.30 Семь дней спорта. 19.20 Футбол. Лига чемпионов. 1/4 финала. "Спартак" (Москва) - "Нант" (Франция). Трансляция. В перерыве: Спокойной ночи, малыши. 21.20 Время. 22.05 Комедия Юрия Мамина "ФОНТАН". 24.00 Киноматограф. 0.30 Футбол. Лига чемпионов. 1/4 финала. Обзор трех матчей.

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.30 Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 8.25 Требуются... Требуются... 8.30 Что день грядущий... 8.35 Ритмика. 8.50 Всего понемногу. 9.40 Телегазета. 9.45 Крестьянский вопрос. 10.05 "САНТА-БАРБАРА", х.ф. 11.20 Чрезвычайный канал. Живем и любим. 11.30 Музыкальный экспромт. 11.45 "Волшебный школьный автобус", мультсериал. 12.15 Репортажи с мест. 12.30, 14.20 Деловая Россия. 16.05 Праздник каждый день. 16.15 Там-там-новости. 16.30 Чья сторона? 17.20 Новая линия. Дальний Восток. 17.50 Клип-антракт. М. Шудутинский. 17.55 От винта. 18.10 Кипрас Мажейка. Параллели. 18.25 Своя игра. 18.55 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ", 41-я серия. 20.25 Подробности. 20.35 "САНТА-БАРБАРА", х.ф. 21.30 "Домино" Михаила Боярского. 22.05 Прогноз погоды. 22.10 Чрезвычайный канал. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 Дневник фестиваля "Золотая маска". 23.55 Кто мы? 0.50 КС.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 13.00, 14.00, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ. 13.10, 19.55 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", х.ф. 12-я серия. 14.05 Скорая помощь. 14.35 Советы садоводам. 14.45 Мультфильм. 14.55, 17.00, 17.35 Музыкальный момент. 15.05 "МАЛЕНЬКИЙ ПРОКУРОР", х.ф. (Германия). 16.45 Информ-ТВ. Немецкая волна. 17.05 Стиль жизни. 17.20 Экспресс-кино. 17.40 Детское ТВ. Лучшее зорро. 18.10 Показывает ЛОТ. 19.10 Большой фестиваль. 19.50 Спортивные новости. 20.50 Телеслужба безопасности. 21.00 Хит-парад "Телекомплукта". 21.55 Делса городские. 22.10 Блеф-клуб. 23.00 Спорт, спорт, спорт. 23.20 День рождения. 23.30 "КРОТКАЯ", х.ф.

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 10.30 Морис Дрюон в Москве. 11.15 Музыкальный антракт. 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 11.35 "Наше кино" представляет... Шоу эстрадных звезд. 12.30 В рабочий полдень. 13.30 Час реалиста. 14.35 Театр одного художника. С. Чехов. 15.00 Немецкий язык 1-й год обучения. 15.25 Немецкий язык. 2-й год обучения. 15.55 "ВСТРЕЧА", короткометражный х.ф. 16.30. Педагогика для всех. 17.55 Музыкальные музеи мира. Ф. Шуберт.

КАНАЛ НТВ 18.00 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ", 103-я серия. 18.30 Такова спортивная жизнь. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Райан О'Нил и Изабель Аджани в фильме Уолтера Хилла "ВОДИТЕЛЬ" (США). 21.35 "Как казаки кулеш варили", мультфильм. 21.45 "Оба-на". Избранное. 22.35 "СУИНИ - ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ БЫСТРОГО РЕАГИРОВАНИЯ", 2-я серия. 23.30 Времечко. 0.20 Кафе "Обломов".

11-й КАНАЛ 16.55, 19.00, 21.55, 0.15 Погода. 17.00 "РЕВАНШ", 36-я серия. 17.50 Финляндия - товары и услуги. 18.10 Детективный сериал "САРАЦИН", 1-я серия. 19.05 Скандалы недели. 19.35 Молоко - здоровье ваше. 19.45 М. Глузский и М. Терехова в фильме "МОНОЛОГ". 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Зальского. 22.00 "РЕВАНШ", 37-я серия. 22.45 Телефайл. 22.50, 0.05 Новости. 23.00 "НОЧНАЯ ЖАРА", 68-я серия. 0.20 Дорожный патруль. 0.30 Постмузыкальные новости.

ЧЕТВЕРГ, 21 МАРТА
КАНАЛ ОРТ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20 Новости. 9.15, 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНИИ". 10.05 Футбол. Лига чемпионов. "Ювентус" (Италия) - "Реал" (Мадрид, Испания). 12.10 Теледиалог "Мир". 12.50 "ОТКРЫТАЯ КНИГА". Фильм 2-й. 2-я серия. 14.10 "Т.С.Н.". 15.20 "Приключения в Одиссее". 15.45 Лето-го! 16.15 Тин-то-

ник. 16.40 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.05 Фигурное катание. Чемпионат мира. Парное катание. Произвольная программа. Передача из Канады. 19.10 Час пик. 19.35 Лотто "Миллион". 20.05 Один на один. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.45 Роджер Мур в боевике "ЗАХВАТ В СЕВЕРНОМ МОРЕ". 23.30 Фигурное катание. Чемпионат мира. Парное катание. Произвольная программа. Передача из Канады. 0.30 "ЧЕРНЫЙ ТРЕУГОЛЬНИК", 2-я серия.

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.30 Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 8.25 Требуются... Требуются... 8.30 Что день грядущий... 8.35 Ритмика. 8.50 Всего понемногу. 9.40 Телегазета. 9.45 Крестьянский вопрос. 10.05 "САНТА-БАРБАРА", х.ф. 11.20 Миллиардная хроника. 11.30 Музыкальный экспромт. 11.45 "Волшебный школьный автобус", мультсериал. 12.15 Репортажи с мест. 12.30, 14.20 Деловая Россия. 16.05 Праздник каждый день. 16.15 Там-там-новости. 16.30 Кенгуру. 17.20 Новая линия. 17.50 Танц-экспресс. 18.05 Золотая визитка. 18.25 Автобстрел. Алена Свиридова. 18.55 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ", 42-я серия. 20.25 Подробности. 20.35 "САНТА-БАРБАРА", х.ф. 21.30 Нос. 22.00 Прогноз погоды. 22.05 На политическом Олимпе. 23.30 Футбол. Кубок кубков. 1/4 финала. "Рапид" (Вена) - "Динамо" (Москва). Передача из Вены. 1.30 Река времени. 1.35 Автомиг.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 13.00, 14.00, 15.00, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ. 13.10, 19.55 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", х.ф. 13-я серия. 14.10 Скорая помощь. 14.40 Советы садоводам. 14.50 Рецепт. 15.10 "КРОТКАЯ", х.ф. 16.20, 17.25, 21.00 Музыкальный момент. 16.40 Информ-ТВ. Немецкая волна. 17.00 Стиль жизни. 17.15 "Александровский парк", т.ф. 17.30 Похулиганим! Передача для детей. 18.00 По всей России. 18.10 Показывает ЛОТ. 19.10 Большой фестиваль. 19.50 Спортивные новости. 20.50 Телеслужба безопасности. 21.05 С. Мрожек. "Чародейная ночь", телеспектакль. 21.55 Золотой телец. 23.00 Спорт, спорт, спорт. 23.20 День рождения. 23.30 Личное дело. 20.20 Жорж Брансан "Я пришел на свидание с вами", д.ф. (Франция).

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 Немецкий язык для детей. 9.10 "Кастрома", мультфильм. 9.20 Фильмы режиссера Юрия Климова. "Портрет казака с беркутом". 9.50 Утешение оперой. Р. Штраус. "Саломея". 10.30 Путешествие в страну испанского языка. 1-й год обучения. 11.00 Путешествие в страну испанского языка. 2-й год обучения. 11.35 "Наше кино" представляет... Ариос. 12.30 В рабочий полдень. 13.30 Час реалиста. 14.35 "Дея богатыря", мультфильм. 14.45 Родники. 15.15 "БУМБАРАШ", х.ф. 1-я серия. 16.20 Московские пенаты. Николай Кетчер. 16.45 Новая начальная школа. 17.15 Тишина 9.

КАНАЛ НТВ 18.00 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ", 104-я серия. 18.30 Полчаса о теннисе. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Регулярные матчи НХЛ. "Торонто" - "Детройт". 22.35 "СУИНИ - ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ БЫСТРОГО РЕАГИРОВАНИЯ", 3-я серия. 23.30 Времечко. 0.20 Вуди Аллен. "БРОДВЕЙ ДЕННИ РОУЗ", х.ф. (США).

11-й КАНАЛ 9.30, 22.50, 0.05 Новости. 9.40 "Про Веру и Анфису. Вера и Анфиса на уроке в школе", мультфильм. 9.50, 23.55 Постмузыкальные новости. 10.05, 21.55, 0.15 Погода. 10.10, 12.45, 0.20 Дорожный патруль. 10.3, 14.45 Алтека. 10.40, 14.55 90х60х90. 11.00, 18.00 "ДЕЖУРНАЯ АПТЕКА". 12.00 Ресторанный рейтинг. 12.15 Канон. 13.05 "СЕМЬЯ КЕМПБЭЛЛОВ", 5-я и 6-я серии. 14.00 Курс валют. 14.15 Нью-Йорк. Нью-Йорк. 15.15 Ли Ван Клифф в боевике "ВООРУЖЕННЫЙ ОТПОР". 16.45 "Ивашка и Баба-Яга", мультфильм. 17.00 "РЕВАНШ", 37-я серия. 17.45 Финляндия - товары и услуги. 19.05 Петербургский салон. 19.25 Спенсер и Теренс Хилл в вестерне "ОНИ МЕНЯ ЗОВУТ - ТРОИЦА" (Италия). 21.15 Бой наградили меня большой силой. Об исцеляющих возможностях А. Тянь-Шанского. 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Зальского. 22.00 "РЕВАНШ", 38-я серия. 22.45 Телефайл. 23.00 "НОЧНАЯ ЖАРА", 69-я серия.

ПЯТНИЦА, 22 МАРТА
КАНАЛ ОРТ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30 Новости. 9.15, 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНИИ". 10.05 Один на один. 10.45 Играй, гармонь любимая! 11.15 "Зачем верблюдам альпесин?", мультфильм. 11.25 Пока все дома. 12.10 Теледиалог "Мир". 12.50 "ОТКРЫТАЯ КНИГА". Фильм 2-й. 3-я серия. 14.00 "Крашенин лис", мультфильм. 14.10 "Т.С.Н.". 15.20 "Приключения в Одиссее". 15.45 Фильмы-сказки Александра Роу. "МАРЬЯ-ИСКУСНИЦА". 17.00 Фигурное катание. Чемпионат мира. Мужчины. Произвольная программа. Передача из Канады. 19.10 "Звезда" представляет... 19.25 Человек и закон. 19.55 Повесть чудес. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.45 "ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО "ЛУННЫЙ СВЕТ". 22.45 Взгляд. 23.30 Фигурное катание. Чемпионат мира. Мужчины. Произвольная программа. Передача из Канады. 0.40 "ЧЕРНЫЙ ТРЕУГОЛЬНИК", 3-я серия.

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.30 Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 8.25 Требуются... Требуются... 8.30 Что день грядущий... 8.35 Ритмика. 8.50 Всего понемногу. 9.40 Телегазета. 9.45 Крестьянский вопрос. 10.05 "САНТА-БАРБАРА", х.ф. 11.20 Миллиардная хроника. 11.30 Торговый дом. "Ле Монти". 11.45 Мультфильм-путешествие "Квартира из сыра". "Мы с Шерлоком Холмсом". "Кораблик". 12.15 Репортажи с мест. 12.30, 14.20 Деловая Россия. 16.05 Праздник каждый день. 16.15 Там-там-новости. 16.30 Продленка. 16.50 Месясцелов. 17.20 Новая линия. 17.50 Дисней по пятницам. "ВЫСОКОЕ НЕБО", х.ф. 3-я серия. 18.45 Белая волна. 19.15 Клип-антракт. Лада Данс, группа "Браво". 19.25 Вертикаль. Правительственные будни. 20.25 Подробности. 20.35 "САНТА-БАРБАРА", х.ф. 21.30 "К-2" представляет: Поцелуй в диафрагму. 22.15 Прогноз погоды. 22.25 Оставаться в шляпе. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 Анализ недели. 0.10 "РУКИ УБИЙЦЫ", х.ф. (Великобритания).

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 13.00, 14.00, 15.00, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ. 13.10, 19.55

"ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", х.ф. 14-я серия. 14.10 Скорая помощь. 14.40 Советы садоводам. 14.50 Мультфильм. 15.10 С. Мрожек. "ЧАРОДЕЙНАЯ НОЧЬ", телеспектакль. 15.55, 21.00, 22.35 Музыкальный момент. 16.00 Информ-ТВ. Европейский калейдоскоп. 16.40 Информ-ТВ. Немецкая волна. 17.00 Стиль жизни. 17.15 Страсти-мордасти. 17.30 Детское ТВ: Там, где живет Паутиных; Семь пятниц на неделе. 18.10 Показывает ЛОТ. 19.10 Большой фестиваль. 19.50 Спортивные новости. 20.50 Телеслужба безопасности. 21.05 "ОТКРЫТИЕ", х.ф. 23.00 Спорт, спорт, спорт. 23.20 День рождения. 23.30 Парад парадов. 0.10 "МОНА ЛИЗА", х.ф. (Великобритания).

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 Английский язык для детей. 9.10 Как устроен мир. "Защита Мечникова", н.-п. ф. 9.40 "Бурда моден" предлагает... 10.10 "Бернхард Люгнобиюль. Сожожение - 9", д.ф. 10.30 Английский язык. У нас в Британии. 11.00 Начинаем деловой английский. 11.35 "Наше кино" представляет... Планета "Здоровье". 12.10 Деловой блокнот. 12.30 В рабочий полдень. 13.30 Час реалиста. 14.35 Сакральные цивилизации. 15.05 "БУМБАРАШ", х.ф. 2-я серия. 16.10 Русская речь. 16.45 Ваш адвокат. 17.00 Р. Щедрин. Российские фотографии. 17.30 Коктейль для любителей шоу-мира.

КАНАЛ НТВ 18.00 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ", 105-я серия. 18.30 Футбольный клуб. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Василий Мищенко, Оксана Фандера и Михаил Козаков в фильме "ДУРАКИ УМИРАЮТ ПО ПЯТНИЦАМ". 21.40 "Оба-на". Избранное. 22.35 "СУИНИ - ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ БЫСТРОГО РЕАГИРОВАНИЯ", 4-я, заключительная серия. 23.30 Времечко. 0.20 Цикл Эдгара По. Роджер Кормен. "ТРОИЦА ЛИГЕИИ", х.ф. (США). 1.45 Эротические шоу-мира.

11-й КАНАЛ 9.30, 23.50, 0.05 Новости. 9.40 "Про Веру и Анфису. Вера и Анфиса тушат пожар", мультфильм. 9.50, 0.30 Постмузыкальные новости. 10.05, 19.00, 21.55, 0.15 Погода. 10.10, 12.50, 0.20 Дорожный патруль. 10.30, 14.45 Алтека. 10.40, 14.55 90х60х90. 11.00 "МСТИТЕЛИ". "СТРАННОЕ ДЕЛО С БЕСЧИСЛЕННЫМИ УЛИКАМИ". 12.00 Юмористическая программа "Слово нашего спонсора". 13.05 "СЕМЬЯ КЕМПБЭЛЛОВ", 7-я и 8-я серии. 14.00 Курс валют. 14.15, 17.45 Спорт недели. 15.15 "ПОСЛЕДНЯЯ РЕЛИКВИЯ", х.ф. 16.45 "Почему у носорога шкура в складках", мультфильм. 17.00 "РЕВАНШ", 38-я серия. 18.15 Финляндия - товары и услуги. 18.30 Раз в неделю. 19.05 "МЕНЯ ВСЕ ЕЩЕ ЗОВУТ ТРОИЦА", х.ф. (Италия). 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Зальского. 22.00 "РЕВАНШ", 39-я серия. 22.45 Телефайл. 23.00 Северо-Запад. 23.15 "МСТИТЕЛИ". "СТРАННОЕ ДЕЛО С БЕСЧИСЛЕННЫМИ УЛИКАМИ".

СУББОТА, 23 МАРТА
КАНАЛ ОРТ 7.45, 9.10 Телеканал "Подъем!". 8.45 Слово пастыря. Митрополит Кирилл. 9.00, 15.00, 18.00 Новости. 10.30 Не зевай. 11.00 Утренняя почта. 11.35 Смак. 11.55 "Эрмитаж". Фаверот Петра Веллико. 12.25 Людмила Овчинникова в фильме "МАМА ВЫШЛА ЗАМУЖ". 14.00 Фигурное катание. Чемпионат мира. Произвольный танец. Передача из Канады. 15.20 Автоомобиль и я. 15.40 В мире животных. 16.20 Окно в Евро